

MIZŰJS?

DÖK-vezetőség 2014/15



2014. szeptember 15-én megalakult iskolánk új DÖK-vezetősége. Tagjaik a 8. évfolyamos képviselők közül a tavalyi diáknapon kerültek kiválasztásra. Munkájukhoz sok sikert és kitartást kívánunk!

Mai számunk tartalmából

*** A DÖK hírei: 2014/15-ös munkaterv * DÖK-nap * Búcsúzó pedagógusok * Új nevelők az alsó tagozaton * Jótékonyági akció * Felhívás**

A DÖK hírei

DÖK-munkaterv 2014/2015.

A Munkaterv előterjesztése és megvitatása előtt a diáktanács személyi kérdésekről hozott döntése értelmében a 2014/15-ös tanévben a vezetőség az alábbi személyi összetételben kezdi meg működését:

Dök-vezetőség:	Németh Ákos, Szántner Luca 8.d, Horváth Dalma, Olasz Panna 8.c, Béres Evelin, Preisinger Boglárka, Somogyi Eszter 8.b, Kocsis Maja, Horváth Vanessza, László Annamária 8.a
DÖK-tanár	Papp Árpád

A Diákönkormányzat felelőssége a 2014/2015-ös tanévben:

- DÖK-nap /2014. okt. 18./ megrendezése
- Mizújs rendszeres megjelentetése
- Véleményezési jog gyakorlása a Nkt. 48. §-ának hatályos pontjai szerint, valamint
 - Fegyelmi ügyek elbírálása
 - Az iskolai munkaterv diákönkormányzatot érintő kérdéseinek véleményezése

A Diákönkormányzat támogatja az alábbi rendezvényeket:

- Felsőfarsang megrendezése
- Pedagógusnap méltó megünneplése

A diáktanács-ülésein a képviselők ismételten megerősítették, ha egy diáktanács-tag ellen fegyelmi eljárás indul, akkor tagságát azonnali hatállyal meg kell szüntetni.

A diáktanács havi egy alkalommal hétfői napokon információs megbeszélést tart. A megjelenség a képviselőknek kötelező!

Iskolagyűlés a 2. félévben, egy erre az alkalomra kijelölt időpontban kerül megrendezésre, melynek során Ibolya néni és Alajos bácsi válaszol a diákok által felvetett kérésekre, kérdésekre.

DÖK-nap tervezett programja

Alsó tagozat

Az alsó tagozatos diákok programja sportos és kulturális elemeket egyaránt tartalmaz.

Az első évfolyamos diákok, valamint a 2.a osztályos tanulók 8 és 9 óra között közös osztályrendezvényen vesznek részt, majd ezt követően a bábszínház előadását élvezhetik. A busz 9,45-re ér a főépület elé. Az előadás után van lehetőségük a bolhapiac forgatagában gyönyörködni.

A 2.b – 2.e osztályosok, valamint a 3-4. évfolyamosok sportversenyeken mérhetik össze tudásukat, erejüket, akaratukat és kitartásukat.

Programjuk az alábbiak szerint alakul:

2-4. évfolyam

Öttusa Bajnokság

Hely: udvar, iskola környéke
Kezdés: 8,00 **2. évfolyam Váltó**
8,15 **3-4. évfolyam Váltó**
Nevezés: Horváth Ildikó, Mikóné Kocsis Éva, Németh Erzsébet

1. Tusa: Váltó

táv: 4x260 m
indulók: 4 fiú, 4 lány (fiúk – lányok külön kerülnek pontozásra!)
Pontozás: 1. helyezett csapat – 6 pont; 2. helyezett – 4 pont, 3. helyezett – 2 p.; 4. – 1 p.
Lebonyolítás: Először a 2. majd a 3-4. évfolyam közösen fut a „bölcsí” körül, először a fiúk, azt követően a lányok versenyeznek.

2. Tusa: Gyorsfutás

táv: kb. 30 m a rekortánon
indulók: 1 fiú, 1 lány (fiúk – lányok külön kerülnek pontozásra!)
Pontozás: 1. helyezett futó – 6 pont, 2. helyezett futó – 4 pont; 3. helyezett futó – 2 pont, *a második évfolyamon a 4. helyezett futó – 0 pont*
Lebonyolítás: A helyezettek nem egyéni, hanem csapat-eredményeknek számítanak!

3. Tusa: Kapura célzás

hely: bitumenes pálya
indulók: osztályonként 3 fiú
lényeg: üres kapuba kell lőni a labdát meghatározott helyről.
Pontozás: 1. helyezett csapat – 6 pont.; 2. – 4 pont.; 3. – 2 pont, *2. évf: 4. hely: 1 pont*
Lebonyolítás: A verseny során 3 sorozat van, a rúgások sorrendje b – c – d – e; ill. a – b – c osztály szerint történik. (pl. először a 2.b osztály első fiú lő, aztán, a 2.c osztály első fiú stb.)
Értékelés: A legtöbb találatot elérő osztály nyer.

4. Tusa: Kötélhúzás

hely: rekortán pálya
indulók: osztályonként 10 fő (5 fiú, 5 leány)
lényeg: le kell győzni a másikat (tanítók nem indulhatnak!)
Pontozás: *2. évf.: 3 győzelem – 6 pont, 2 győzelem – 4 pont, 1 győzelem – 2 pont*
3. évf.: 2 győzelem: 4 pont, 1 győzelem: 2 pont, 0 győzelem: 0 pont

5. Tusa: Hulla hopp!

hely: rekortán pálya
indulók: osztályonként 4 lány
lényeg: minél tovább hajtani a karikát
értékelés: az az osztály nyer (végez előbb), amelyiknél több lány marad a versenyben az adott időegység alatt.
Időtartam: 90 másodperc
Pontozás: I. hely – 6 pont; II. hely: - 4 pont, III. hely: 2 pont, IV. hely: 1 pont

Jutalmazás: Oklevél, ill. egy később megtartandó „diákinfo” keretében tárgyjutalom a legjobban teljesítő osztályoknak.

Felső tagozat - Kötelező programok

Akadályverseny			
7 – 8. évfolyam		5-6. évfolyam	
Állomás helye:	Állomás neve:	Állomás helye:	Állomás neve:
Leány technika	Hold	Tornaterem 1.	Ügyességi feladat
PC3	Bolygók	Tornaterem 2.	Ügyességi feladat
Művészeti	Varázslat	Tornaterem 3.	Ügyességi feladat
Fizika	SCI-FI	Leány technika	Pénz
Aula	NAP	PC3	Forint
		Művészeti	Varázslat
		Fizika	Okosabb vagyok, mint egy 5.-es?

Állomásvezető tanárok		
Helyszín:	Feladat:	Állomásvezető:
Tornaterem 1.	Ügyességi feladat	Fodor László
Tornaterem 2.	Ügyességi feladat	Hanzséros Alajos
Tornaterem 3.	Ügyességi feladat	Fodor Csilla
Aula	NAP	Papp Árpád
Leány technika	Hold / Pénz	Gerencsér Teodóra
PC3	Bolygók / Forint	Gácsi Tamás
Művészeti	Varázslat	Kocsis Zsuzsa
Fizika	SCI-FI / Okosabb vagyok, mint egy 5.-es?	Kovácsné Galambos Dóra

Indulási időpontok			
8,00	8.a	8,10	6.a
8,05	8.b	8,15	6.b
8,10	8.c	8,20	6.c
8,15	8.d	8,25	5.a
8,20	7.a	8,30	5.b
8,25	7.b	8,35	5.c
8,30	7.c		

9,45 – 10,30 Csak csajoknak! Helyszín: Fizika szaktanterem

A 7-8. évfolyamos lányok részére szervezett program.

Fakultatív programok

- **10,00 – 11,00 Bolhapiac** Helyszín: emeleti folyosó
- **9,45-től Tájfutás** Helyszín: Jó idő esetén az iskola körül
- **9,30-tól Sportversenyek** Megyünk-maradunk focigála a tornateremben
- **10,00 – 10,45: Halloween-jelmezverseny és Sütőtök-szépségverseny**

Helyszín: aula

Búcsúzunk nevelőinktől...

Búcsú a második otthonomtól...



Németh Ottóné, Nóra néni éppen 40 évvel ezelőtt, 1974. szeptember elsején állt először a katedrán. Vasváron kezdett tanítani, majd 1980-ban került az Eötvös iskolába. Ez év szeptembertől viszont már jól megérdemelt pihenőidejét tölti, s így emlékezik vissza az elmúlt négy évtizedre:

Hálás vagyok a sorsnak, mert egész életemben azt csinálhattam, amit a legjobban szeretek. Édesapám egy zalai kis faluban volt tanító, mi az iskola mellett laktunk. A nyári szünetekben kedvenc időtöltésként gyakran bementem az osztályterembe, krétával a kezemben felálltam a katedrára és az üres padoknak tanítottam...

Belém ivódott ennek a hivatásnak a szeretete, édesapámtól, akit egyúttal a példaképemnek tekintek, sok mindent megtanultam. A pálya iránti alázatot, a szülők, gyerekek és kollégák tiszteletét, megbecsülését. Ha újra kezdeném, akkor is ezt csinálnám.



A szép emlékek sokáig élnek bennem: az elsős kisdíjak fogadása, tanítványaim szeretete, a kirándulások, az erdei iskolák élményei, a vidám, hangulatos rendezvényeink és az Eötvös-műsorok felejthetetlen előadásai.

Büszke vagyok arra, hogy iskolánk 2009-ben Zalaegerszegért díjban részesült, elismerésül a sokrétű pedagógiai munkánkért, a tehetséggondozás területén elért eredményeinkért, a hagyományok ápolásáért és gazdagításáért. Ezen

értékek megtartásához kívánok kollégáimnak lelkesedést, hitet és kitartást!

Búcsúzunk nevelőinktől...

Zsuzsa néni búcsúja...



Az elmúlt tanévben úgy határoztam, hogy 40 év munkában töltött idő után nyugdíjba vonulok, ezért végiggondoltam az elmúlt 4 évtizedet. 1973. szeptember 1-jén Zalaszentbalázson kezdtem dolgozni napközis nevelőként, majd Hahóton 3. és 4. osztályos tanítóként minden tantárgyat tanítottam. A gyerekek ragaszkodása és szeretete, a szülők felől áradó tisztelet és a pedagógus kollégák biztatása mind hozzájárult ahhoz, hogy ezt a hivatást választottam. Szívesen emlékszem vissza arra a 4 évre...

A 3 év gyesen töltött idő után 1981. augusztus 16-án kerültem az Eötvös iskolába, ahol 33 tanéven keresztül tanítottam. Először kifelmenő rendszerben az 1-2. osztályt, majd később 1-től 4. osztályig vittük a gyerekeket. Mindig nagyon közel kerültek hozzánk a tanítványaink, és nehéz volt az elválás tőlük.

Szerencsésnek mondhatom magam egyrészt azért, mert az 1. osztály tanítását – ami a legnehezebb, de egyben a legszebb és leghálásabb feladat – többször is végigélhettem. Másrészt azért is, mert mindig azokat a tantárgyakat taníthattam, amelyeket gyerekkoromban is szerettem. Örültem, ha a tanítványaimat sikerült megszerettetnem a tantárgyaikkal, vagy ha sikerült versenyre felkészítenem őket.



Szívesen emlékszem a jó hangulatú tanórákra, a felejthetetlen osztálykirándulásokra és nyári táborozásokra, a nyílt napok izgalmaira, a hosszú és vidám farsangi készülődésre, a meghitt és ünnepi karácsonyi műsorokra, az igényesen szervezett Eötvös-napi matematikaversenyekre, és az Eötvös-műsorokra.

Jó érzéssel tölt el, hogy én is hozzájárulhattam a szép és ízléses díszletek és dekorációk készítéséhez. Jó hangulatú, barátságos, vidám légkörben éltem meg az eltelt időt. Köszönöm a kollégáimnak és tanítványaimnak a 33 év során felém irányuló kedvességüket és szeretetüket!

Táncos Kálmánné

Új alsós tanítók az iskolában

Ismeretlen ismerős...



Ismeretlen ismerősnek érzem magam. Új munkahely, ismeretlen emberek... kicsit tartottam tőle. Ám az első pillanattól, ahogy az iskolába léptem kollégák és diákok mosolya fogadott. Egy gyermekkori barát, egy barát gyermeke vagy a múlt nyári kézműves táborból egy tanuló, sok-sok kedves ismerős arc. S ahogy telnek a napok, egyre több. Egy kis falusi iskolából érkeztem, ahol 22 évig tanítóként és rajztanárként dolgoztam. Zalaegerszegen élek, ezért régi vágyam vált valóra, hogy itthon taníthatok, s külön öröm, hogy az

Eötvös iskolában sikerült elhelyezkednem. A munkámon túl, szabadidőmben is szeretek gyerekek társaságában lenni, játszóház-vezetőként kézműves foglalkozásokat, táborokat tartok. Fontosnak tartom a néphagyományaink, népszokásaink megismertetését is velük. Szívesen fonok, szövök, körmöcskézek, tervezek gyermekjátékot vagy barkácsolok papírból. Az iskolába nem egyedül érkeztem, kis családom nagy része is velem tartott. Fiam, Barnabás az 5. osztályba jár, s remélem őt is olyan hamar elfogadják társai, mint ahogy engem az osztályom, a 31 kis csibész, a 3.c-sek. Kislányom, Laura az 1.c lelkes kis diákja, szorgalmasan gyűjti a Babócás és „szuper vagy” nyomdákat. Ha nyomdákat nem is gyűjthetek, én is szeretnék helytállni, s tudásommal, kreativitásommal színesíteni az iskola életét.

Kocsisné Horváth Katalin
a 3.c tanító nénije

Egy valóra vált álom

Németh Krisztinának hívnak. Benedek Elek Pedagógiai Főiskolán végeztem óvodapedagógusként, majd a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán, tanító - vizuális nevelés műveltségi területen szereztem diplomát. A főiskola befejezése után Kelemen Imre Általános Iskolában tanítottam az iskola megszűnéséig. 2008-tól a Zalaegerszegi Belvárosi II. sz. Óvodában dolgoztam először óvónőként majd intézményvezető helyettesként. 2013-ban szakvizsgát tettem Budapesti Műszaki Egyetem közoktatás-vezetői szakán. Zalaegerszegen születtem és itt élek, azóta is. A szokásos kérdésre, amely a felnőttek szájából előszeretettel hangzik el



- Mi leszel, ha nagy leszel? A válaszom sokáig az volt: „nem tudom”. Gimnáziumi éveim során találkoztam egy nagyszerű pedagógussal, akinek hatására egyértelművé vált számomra, hogy pedagógus szeretnék lenni. Szüleim innentől kezdve támogattak ebben, segítettek, hogy álmom valóra váljon.

Szakmai hitvallásom megegyezik az iskola gyermekközpontú pedagógiájával. Arra töreksem, hogy a gyerekek boldogan, a tanulást megszeretve jussanak el lehetőségeik legmagasabb fokára és a mindennapi életben alkalmazható tudással gazdagodjanak.

Németh Krisztina
az 1.b tanító nénije

Hiányzó tankönyvek érkezése...

Iskolánkba 2014. augusztus 21-én, majd szeptember 15-én, két részletben érkeztek meg a tankönyvek. Az érintett diákok egy részének a tartós tankönyvet könyvtári kölcsönzés keretében biztosította az intézmény.

Sajnos, még vannak hiányok. Ezek egy webes felületen kerültek regisztrálásra, melyet a Könyvtárellátó Nonprofit Kft. munkatársai a jelzést követően igyekeznek pótolni. Amennyiben a hiányzó tételek megérkeznek, a tankönyvfelelős haladéktalanul megkezdi azok kiosztását és az érintettekhez való eljuttatását.

A kialakult nehézségek és problémák ellenére köszönöm mindenkinek a türelmét és megértését!

Papp Árpád
tankönyvfelelős

Jótekonysági Akció!

GYŰJTSÜNK EGYÜTT MŰANYAG KUPAKOKAT ZSÓFIKÁNAK!



Szarvas-Balázs Zsófi 2,5 éves kislány, a Borsod megyei *Mályi* település lakója. 2014 júliusában rosszul lett tüdődaganatot diagnosztizáltak nála. Ügyes és bátor volt a kivizsgálásoknál; az első kemoterápiánál; de még sokáig a kórház lakója lesz, és hosszú időbe kerül, amíg felépül. A kislány gyógyulásának elősegítésére már sokan összefogtak kupakgyűjtéssel.

Kérünk titeket, csatlakozzatok ehhez az akcióhoz - ez nektek nem kerül semmibe, de a kislánynak nagy segítséget jelent!

KUPAK - GYŰJTŐPONT: Marcsi néni irodája, főépület I. emelet

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Barna Mária, Kocsisné Horváth Katalin, Németh Ottóné, Odonicsné Szekeres Ágnes, Németh Krisztina, Papp Árpád, Tancos Kálmánné